3.3 DIMENZOVÁNÍ SVODNÉ LEŽATÉ POTRUBÍ

Zde se použije tabulka pro svodná potrubí.
Tabulka zohledňuje 70% plnění potrubí.
Zvláštní pozornost věnujte poznámkám pod tabulkou!!!!!!!!!!!!!!

Uvedu příklad:
Průtok vyjde např. pro WC 2,5 l/s
Dle tabulky s ohledem na spád svodného potrubí 3% vychází DN 70.
Je to však hloupost když od WC je DN 100.
Takže dle poznámky 1,2,3 nelze navrhnout žádné jiné potrubí než 125


[image: ]P5. HYDRAULICKÉ KAPACITY QMAX PŘI STUPNI PLNĚNÍ 70% PRO SVODNÉ POTRUBÍ NEBO KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY
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UKÁZKY VÝPOČTŮ A NÁVRHŮ SVODNÝCH POTRUBÍ 
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VÝPOČET PRŮTOKU A NÁVRH DN SVODU 1-3‘  

Vstupní data:
Typ budovy: HOTEL
Odpad č.1: 	6 x WC (9 l) 	DU = 2,5

Spád potrubí: 4% 

[image: ]Postup:
1. Vzorec  

2. Dosazení do vzorce a výpočet 
Qww = K .  = 0,7 x 3,87 = 2,71 l/s

3. Posouzení zda nevyhrálo DUmax 

4. Qww = 2,71  (l/s) 

5. Podmínka pro návrh DN
Qww ≤ Qmax

6. Posouzení dle Přílohy P5
Dle tabulky pro svodné potrubí  a spád 4% 
2,71  l/s <  13,7 l/s

7. Návrh DN dle Přílohy P5

Návrh DN 125

Poznámka: I když by vyšlo DN 100, tak dle poznámky č. 2 nelze. 













[image: ]VÝPOČET PRŮTOKU A NÁVRH DN SVODU 3-3‘  

Vstupní data:
Typ budovy: HOTEL
Odpad č.3 	5 x V + 4 x B	DU = V = 0,8   a  B = 0,5	

Spád potrubí: 3% 

[image: ]Postup:
1. Vzorec  

2. Dosazení do vzorce a výpočet 
Qww = K .  = 0,7 x 2,45 = 1,72 l/s

3. Posouzení zda nevyhrálo DUmax 

4. Qww = 1,72  (l/s) 

5. Podmínka pro návrh DN
Qww ≤ Qmax

6. Posouzení dle Přílohy P5
Dle tabulky pro svodné potrubí  a spád 3% 
1,72  l/s <  7,3 l/s

7. Návrh DN dle Přílohy P5

Návrh DN 110

Poznámka: I když by vyšlo DN 70, tak dle poznámky č. 1 nelze. 
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VÝPOČET PRŮTOKU A NÁVRH DN SVODU 3‘-2‘  

Vstupní data:
Typ budovy: HOTEL
Odpad č.1: 	6 x WC (9 l) 	DU = 2,5
Odpad č.3 	5 x V + 4 x B	DU = V = 0,8   a  B = 0,5	

Spád potrubí: 4% 

[image: ]Postup:
1. Vzorec  

2. Dosazení do vzorce a výpočet 
Qww = K .  = 0,7 x 4,6 = 3,22 l/s

3. Posouzení zda nevyhrálo DUmax 

4. Qww = 3,22  (l/s) 

5. Podmínka pro návrh DN
Qww ≤ Qmax

6. Posouzení dle Přílohy P5
Dle tabulky pro svodné potrubí  a spád 4% 
3,22  l/s <  13,7 l/s

7. Návrh DN dle Přílohy P5

Návrh DN 125

Poznámka: I když by vyšlo DN 100, tak dle poznámky č. 2 nelze. 














[image: ]VÝPOČET PRŮTOKU A NÁVRH DN SVODU 2-2‘  

Vstupní data:
Typ budovy: HOTEL
	
Odpad č.2: 	7 x U		DU = 0,5

Spád potrubí: 3% 

[image: ]Postup: 
1. Vzorec  

2. Dosazení do vzorce a výpočet 
Qww = K .  = 0,7 x 1,87 = 1,31 l/s

3. Posouzení zda nevyhrálo DUmax 

4. Qww = 1,31  (l/s) 

5. Podmínka pro návrh DN
Qww ≤ Qmax

6. Posouzení dle Přílohy P5
Dle tabulky pro svodné potrubí  a spád 3% 
1,31  l/s <  7,3 l/s

7. Návrh DN dle Přílohy P5

Návrh DN 110

Poznámka: I když by vyšlo DN 70, tak dle poznámky č. 1 nelze. 















[image: ]VÝPOČET PRŮTOKU A NÁVRH DN SVODU 2‘-1‘  

Vstupní data:
Typ budovy: HOTEL
Odpad č.1: 	6xWC (9 l) 	DU = 2,5
Odpad č.2: 	7xU		DU = 0,5		
Odpad č.3 	5xV + 4xB	DU = V = 0,8 a B = 0,5	

Spád potrubí: 4% 


[image: ]Postup:
1. Vzorec  

2. Dosazení do vzorce a výpočet 
Qww = K .  
Qww = 0,7 x 4,95 = 3,47 l/s

3. Posouzení zda nevyhrálo DUmax 

4. Qww = 3,47  (l/s) 

5. Podmínka pro návrh DN
Qww ≤ Qmax

6. Posouzení dle Přílohy P5
Dle tabulky pro svodné potrubí  a spád 4% 
3,47  l/s <  13,7 l/s

7. Návrh DN dle Přílohy P5

Návrh DN 125

Poznámka: I když by vyšlo i DN 100, tak dle poznámky č. 2 nelze navrhnout DN 100 navrhnout.


Kanalizační přípojka což je potrubí v zemi za šachtou se dimenzuje stejně. 
Ale bez ohledu na výpočet je však min DN 150 resp. 160 PVC-KG.








VÝPOČET PRŮTOKU A NÁVRH DN SVODNÉHO LEŽATÉHO DEŠŤOVÉHO POTRUBÍ  D1-D1‘
Sklon 3%
[image: ]
1. Vstupní data
S = plocha střechy 100 m2
I = intenzita deště 0,03 l/s.m2
C = součinitel odtoku = 1

2. Vzorec a výpočet
Qr = i. S. C (l/s)
Qr = 0,03. 100. 1 (l/s)
Qr = 3 l/s 

3. Podmínka pro návrh DN
Qr ≤ Qmax

4. Posouzení dle Přílohy P5
Dle tabulky pro svodné potrubí  a spád 3% 
3 l/s <  7,3 l/s

5. Návrh DN dle Přílohy P5

Návrh DN 110


















VÝPOČET PRŮTOKU A NÁVRH DN SVODNÉHO LEŽATÉHO DEŠŤOVÉHO POTRUBÍ  ZA ŠACHTOU       KANALIZAČNÍ DEŠŤOVÁ PŘÍPOJKA 

Sklon 3%
[image: ]
1. Vstupní data
S = plocha střechy 200 m2
I = intenzita deště 0,03 l/s.m2
C = součinitel odtoku = 1

2. Vzorec a výpočet
Qr = i. S. C (l/s)
Qr = 0,03. 200. 1 (l/s)
Qr = 6 l/s 

3. Podmínka pro návrh DN
Qr ≤ Qmax

4. Posouzení dle Přílohy P5
Dle tabulky pro svodné potrubí  a spád 3% 
6 l/s <  11,8 l/s

5. Návrh DN dle Přílohy P5

Návrh DN 150 kamenina nebo 160 PVC-KG 

Protože se jedná o kanalizační dešťovou přípojku, tak bez ohledu na výpočet a a Přílohu P5 je nim DN kanalizační přípojky 150 kamenina  resp. 160 PVC-KG.














































[bookmark: _GoBack]
image5.gif
1500

TR R 600
68 moaon 5
s S0 2o 230
rose
e
G @ ez
n et
g g
] g g 8
T 7 2 3 3
[SORANA 15 m [175-KEWA 20 m [ 5P G "Wa  [REE e [ToEKS [T}





image6.png




image7.png
wa




image8.png




image9.png




image10.png




image11.png




image12.png
PLOCHA STRECHY 20m

% K3
o2for
¥
o | ommon ssron peeosa
B e i WGt 53 T

160 (k)

b




image1.png
RN

Obr. I 93. Pinéni lezatého potrubi
d - vnitfni primér trouby, h - vy3ka plnéni.
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Tabulka III .16 Hydraulické kapacity Oume. Tychlosti proudéni v a jmenovité svétlosti svodného potrubi
Japlnéni 70 %.

DN pfi riiznych spadec

Spad | DN 70" DN 90 2% DN 100% DN 125 DN 150 DN200
J | Onas | v | Gwar | v | Qux| v | Cuax| Vv |Cow| v | Owa | Vv
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zafizeni

" Svodné potrubi DN 70 nesmi byt uloZeno v zemi a nesméji byt do ného odvadény splaskové vody
ad zichodi nebo keramickych vylevek s odtokem DN 100
? Svodnym potrubim DN 90 a DN 100 se nesmgji odvédst splaskové vody od zachodovych mis nebo
keramickych vylevek s napojenim DN 100
¥ Do svodného potrubi DN 70 a DN 90 se nesméji odvadét splasky s tuky od veikokuchyfiskych
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Priitok odpadnich vod ve svodném potrubi nebo v pfipojce vnitini kanalizace Q,,, [l/s]
Q,=033-Q,+Q,+Q,+Q

Pokud je Q,, < Q,,, uvaZuje se pro dimenzovani celkovy
pratok odpadnich vod Q,, = Q.+ Q!

Hydraulicka kapacita svodného potrubi je pritok pfi
stupni pInéni 70 % (h/d = 0,7) 1!

Vypoétova pritoéna rychlost nesmi byt mensi nez
0.7 m/s a ne vétsi nez 5 m/s !!!
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